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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT16132, Pana Michała Jacha, Posła 
na Sejm RP oraz grupy Posłów na Sejm RP z dnia 25 marca 2026 r., w sprawie usług 
doradczych, konsultingowych, prawnych oraz innych szeroko rozumianych usług 
świadczonych na rzecz GK PGZ.

Polska Grupa Zbrojeniowa S.A. (dalej: PGZ S.A. lub Spółka) oraz spółki Grupy PGZ jako 
podmioty prowadzące działalność gospodarczą, w ramach realizowanych zadań, w razie 
potrzeby zlecają wykonanie różnego rodzaju usług, w tym w szczególności usług 
doradczych, konsultingowych, prawnych, public relations oraz innych usług o podobnym 
charakterze. Zlecenia realizowane są na podstawie wewnętrznych regulacji, 
z uwzględnieniem powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w tym w szczególności 
z ustawą z dnia 16 grudnia 2016 r. o zasadach zarządzania mieniem państwowym 
(Dz.U. 2026 poz. 373).

Zaciąganie przez PGZ S.A. oraz spółki Grupy PGZ zobowiązań odbywa się na podstawie 
obowiązujących postanowień statutów i umów Spółek, określających limity kwotowe, 
po przekroczeniu których wymagane jest uzyskanie zgód odpowiednich organów 
korporacyjnych (rady nadzorczej, walnego zgromadzenia) z poszanowaniem wewnętrznych 
regulacji, odnoszących się do zaciągania zobowiązań. 

Jednocześnie informuję, że szczegółowe informacje dotyczące stosowanych procedur oraz 
przebiegu wewnętrznych procesów zakupowych, jak również nazwy kontrahentów, 
warunków współpracy z podmiotami świadczącymi usługi na rzecz PGZ S.A. oraz spółek 
z Grupy PGZ, o których mowa w przedmiotowej interpelacji, stanowią tajemnicę prawnie 
chronioną, tj. tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa 
oraz wewnętrznych procedur. Ujawnianie ich treści, jak również samego faktu zawarcia 
umowy podlega ograniczeniom wynikającym z postanowień umów o poufności, 
w szczególności z art. 11 ust. 2 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej 
konkurencji (Dz. U. z 2026 r. poz. 85). W związku z powyższym wnioskowane dane 
w zestawieniach określonych w przedmiotowej interpelacji nie mogą być ujawnione.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Konrad Gołota
Podsekretarz stanu
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